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Τρισαρχιερατικός Εσπερινός για την εορτή των 
Πέντε Μαρτύρων εκ Σαμοθράκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Κάθε χρόνο, μαζί με την εορτή της ψηλαφήσεως του 
Απόστολου Θωμά η Εκκλησία μας τιμά και εορτάζει τη μνήμη 
των Πέντε Μαρτύρων εκ Σαμοθράκης. Έτσι και φέτος, τη 
Κυριακή του Θωμά 27 Απριλίου πανηγύρισε η Χώρα 
Σαμοθράκης, όπου στον Ιερό Ναό της φυλάσσονται οι Κάρες 
των Πέντε Μαρτύρων Μανουήλ, Θεόδωρου, Μιχαήλ, Γεωργίου 
και Γεωργίου.

Για την φετινή Πανήγυρη ο Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος
προσκάλεσε να συμμετάσχουν στις ιερές ακολουθίες τους Σεβ. Μητροπολίτες 
Γρεβενών

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1106
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αλεξανδρουπόλεως/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-αλεξανδρουπόλεως/


κ. Δαβίδ και Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίο.

Το απόγευμα του Σαββάτου τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Μητροπολίτου Φλωρίνης κ. Ειρηναίου. Μεταξύ 
των πολλών πιστών ήταν ο Υφυπουργός Παιδείας κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, οι 
Βουλευτές Εβρού κ. κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης και Χρήστος Δερμεντζόπουλος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Διοικητής της 12ης 
Μεραρχίας Υποστράτηγος Γάκης Κωνσταντίνος και ο Δήμαρχος Σαμοθράκης κ. 
Αθανάσιος Βίτσας.

Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Φλωρίνης κ. Ειρηναίος, που διακόνησε στη 
Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως ως Πρωτοσύγκελος επί 19 έτη, ο οποίος 
ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη μας και Γέροντά του για την ευγενή πρόσκληση που 
απηύθυνε στον ίδιο και στον Μητροπολίτη Γρεβενών. Έπειτα, μιλήσε για τη ζωή 
και το μαρτύριο των συμπατριωτών μας Αγίων Μαρτύρων. Επίσης αναφέρθηκε στο 
μήνυμα του Μαρτυρίου των Αγίων που πάντα παραπέμπει και προμηνύει την 
προσωπική ανάσταση του καθενός μας, η οποία πρέπει να καλλιεργείται με την 
ευαγγελική ζωή και κυρίως με τη μετάληψη των Αχράντων Μυστηρίων.

Τέλος, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος καλοσώρισε τον Υφυπουργό Παιδείας στη 
Σαμοθράκη και ευχαρίστησε τους Μητροπολίτες που ήρθαν στο νησί μας για να 
συμμετάσχουν στον Εσπερινό και αύριο στη Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
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